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Tisková zpráva 

Úspěšné jaro 2026: žáci Střední školy elektrotechnické zazářili v odborných soutěžích 

Žáci Střední školy elektrotechnické dosáhli v průběhu jara 2026 výrazných úspěchů v krajských i 

celostátních soutěžích, kde opakovaně prokázali vysokou úroveň odborných znalostí i praktických 

dovedností. 

Sérii úspěchů odstartovalo dne 31. března 2026 krajské kolo soutěže odborných dovedností žáků 

tříletých elektrotechnických oborů, které se konalo ve Středním odborném učilišti stavebním v 

Opavě. Soutěž zahrnovala teoretický test a praktické zapojení průmyslového rozvodu. Naši školu 

reprezentovali Adam Výtisk (3. EA) a Vendula Ryboňová (2. EB) pod vedením učitele 

odborného výcviku Bc. Marka Kubíka. Adam Výtisk zvítězil v soutěži jednotlivců a společně s 

Vendulou Ryboňovou vybojovali 1. místo také v soutěži družstev. Díky tomuto úspěchu se Adam 

Výtisk kvalifikoval do celostátního finále přehlídky České ručičky 2026 v kategorii elektro – 

silnoproud. V celostátním finále se Adam Výtisk (3. EA) umístil na vynikajícím 4. místě a to mezi 

ostatními vítězi krajských kol. 

Dne 15. dubna 2026 se naši žáci zúčastnili krajského kola soutěže Diodex ve Střední škole 

polytechnické v Havířově. Soutěž byla zaměřena na slaboproudou elektrotechniku a jejím hlavním 

úkolem bylo vytvoření funkční „barevné hudby“ doplněné o zvládnutí teoretického testu. Školu 

reprezentovali Matyáš Herman (2. MB) a Karel Oleják (3. MB) pod vedením učitele odborného 

výcviku Jarmila Kociána. Výborného výsledku dosáhl Karel Oleják, který soutěž vyhrál. 

Na tento úspěch navázali naši žáci také v celostátní soutěži Naučíme Vás to opravit, která se konala 

ve dnech 15. a 16. dubna 2026 na Střední škole ESOZ v Chomutově. Soutěž prověřila znalosti i 

praktické dovednosti v oblasti oprav domácích elektrických spotřebičů – od teoretického testu až po 

diagnostiku a opravy konkrétních zařízení. Naši školu reprezentovali Vavřinec Goj a Jiří Něme c 

(2. EB) pod vedením Mgr. Aleše Harašty. Oba žáci soutěž vyhráli a obhájili tak prvenství z 

předchozího ročníku. 

Dosažené výsledky potvrzují nejen talent a píli našich žáků, ale také kvalitní práci pedagogů a 

vysokou úroveň odborného vzdělávání na škole. Vedení školy děkuje všem zúčastněným za 

vynikající reprezentaci a přeje mnoho dalších úspěchů v budoucnu. 

 


